



Чебоксарец, остановленный сотрудником ГИБДД за переход дороги вне пешеходного перехода, ударил его ногой ниже пояса

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 2 января 2016 года молодой человек перешел проезжую часть проспекта Тракторостроителей в городе Чебоксары вне пешеходного перехода, тем самым совершив административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, в связи с чем был остановлен сотрудником ГИБДД. Недовольный правомерными действиями инспектора по привлечению к административной ответственности, злоумышленник ударил его ногой ниже пояса. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены, после чего он был доставлен в полицию для разбирательства по существу совершенного административного правонарушения.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Для установления объективной истины по уголовному делу следователем изъята необходимая документация из органов внутренних дел, в том числе о совершенном злоумышленником административном правонарушении, за что на него был наложен штраф в размере 500 рублей, а также допрошен ряд непосредственных очевидцев произошедшего.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1029449>